

国际足球

本泽马牵手吉达联合

本报讯(记者王梓)在结束长达14年的皇马生涯后,本泽马正式告别欧洲五大联赛。沙特吉达联合俱乐部北京时间昨天凌晨官方确认与其签约,他们为本泽马提供一纸为期两年的合同,外加一年的优先续约选项。在征战沙特联赛期间,法国人的综合年薪将超两亿欧元。

继昔日皇马队友C罗后,本泽马成为又一名加盟沙特俱乐部的“金球先生”。在接到新东家的邀约时,他还特意询问了C罗的意见,并得到了正面反馈。吉达联合队是上赛季沙特联赛的冠军之师,曾于2004年和2005年连续登顶亚冠联赛。加盟该队后,本泽马将身披9号战袍在新赛季随队多线冲冠。他直言,征战沙特联赛是全新挑战,希望能够帮助新家赢下更多冠军奖杯。

除本泽马外,吉达联合队也对另一名法国球星坎特伸出橄榄枝。坎特与切尔西队合同于今夏到期,目前双方尚未续约。吉达联合队有意以1亿欧元年薪吸引坎特加盟,可见他们新赛季的野心。

迪马利亚恢复自由身

本报讯(记者王梓)在随尤文图斯队结束本赛季征程后,35岁老将迪马利亚通过个人社交媒体确认将告别“老妇人”,成为一名自由球员。作为新科世界冠军成员,迪马利亚下一站的目的地颇为引人关注。

迪马利亚从本菲卡队登陆欧洲足坛,随后曾相继效力于皇家马德里队、曼联队、巴黎圣日耳曼队等欧洲五大联赛豪门之师。去年夏天,迪马利亚自由转会至尤文图斯队,本赛季随队出战40场比赛,贡献八粒进球和七次助攻。

此前本菲卡队曾希望促成迪马利亚的回归,但其本人并未做出积极回应。眼下已有包括多特蒙德队、马德里竞技队在内的多家俱乐部对其表达了兴趣,同时沙特联赛也是他的备选目的地。从上赛季的整体表现来看,35岁的迪马利亚依旧保持着良好的竞技水准。作为自由球员,他并不缺少下家,大概率仍将留守欧洲赛场。

热刺再迎新任主教练

本报讯(记者王梓)北京时间6月6日晚,托特纳姆热刺俱乐部宣布波斯特科格鲁(下图)出任一线队主帅,双方签下一纸为期四年的合同。

算上波斯特科格鲁,热刺队自2019年波切蒂诺卸任至今已七度经历换帅。上赛季,热刺队曾两度换帅,在孔蒂离任后,斯泰利尼仅在位两个月便草草下课。之后,助理教练梅森二度出任“救火”主帅,却难有神奇表现。在其率队征战的六轮比赛中,热刺队两胜一平三负,最终位列英超积分榜第八位,无缘欧战席位,而热刺队上一次缺席欧战赛事还是在2009-2010赛季。热刺队此前六任主帅,在位时间最长的孔蒂也仅有1年零5个月。

新帅波斯特科格鲁并没有欧洲顶级豪门俱乐部的执教经历,近两年率英超凯尔特人队蝉联国内赛事“双冠王”是其执教生涯的高光时刻。俱乐部方面希望他的到来能够将热刺队重新带入正轨。



今晚中超第12轮客场挑战成都蓉城

津门虎期待收获好结果



这种氛围。相信即便是客场比赛,球迷也会对表现更好的队伍给予喝彩。希望球员们把压力变成动力,从中积累丰富的经验。”

谈起王秋明、明天、巴顿入选国足和国足亚运队时,于根伟也送上了祝福:“首先这是他们个人努力拼搏的结果,同时也是我们这个团队共同付出努力的成果。希望这几名国字号球员能够带动队友们更加积极地

训练和比赛,今后能有更多的球员进入国字号队伍。”

本报记者 周伟摄

直播信息

中超联赛第12轮
成都蓉城-天津津门虎
6月8日19时35分
TJTV5现场直播

今晚主场对阵上海申花

青岛海牛面临换帅危机

本报讯(记者申炜)三连败之后,青岛海牛队目前已经跌入中超联赛降级区。对于海牛队主教练安东尼奥来说,如果继续输下去,帅位恐难坐稳。今晚对阵上海申花队,安东尼奥也在赛前喊出了战而胜之的口号。

11轮比赛过后,海牛队仅积8分,其中7分都是在主场获得的。上一轮比赛,海牛队在客场输给保级竞争对手南通支云队,将自己逼上绝路。尽管俱乐部和球迷对于安东尼奥保持着足够的支持,但这种支持显然经不起无限透支。

今晚海牛队将在主场迎战申花队,这将是一场背水之战。安东尼奥在赛前新闻发布会上说:“上海申花队是中超联赛里踢得最实用、防守最好的队伍,但我们已经做好了战斗的准备,目标就是获得胜利。”

申花队主帅吴金贵曾执教青岛队,如今面对青岛足球的另外一支中超队伍,心情相当复杂。吴金贵说:“虽然青岛海牛队目前遇到了一些问题,但青岛这座城市对足球的热爱和支持我是亲身感受过的。期待青岛足球发展得越来越好。”

斯卡洛尼领衔六人团队

阿根廷队教练组飞抵北京

本报讯(记者王梓)阿根廷队定于本月15日在北京工人体育场和澳大利亚队进行热身赛,由主帅斯卡洛尼领衔的教练团队于昨日从布宜诺斯艾利斯启程,将于今天凌晨飞抵北京。

阿根廷队此次分批来华,此前已有首批工作人员率先抵达北京,并对工体进行了考察。按计划,在斯卡洛尼和助教、队医等六人顺利抵达后,阿根廷队球员于今日分两个航班飞往北京。梅西不会与大部队同行,他将乘私人飞机于本周末与阿根廷队会合。

由于在对垒罗马队的欧洲联赛决

赛中遭遇伤病,塞维利亚队球员蒙铁尔无缘此次“亚洲行”。他曾在卡塔尔世界杯决赛的点球大战中攻入制胜球,助阿根廷队捧起大力神杯。除蒙铁尔外,其余进入大名单的26名球员基本确定将来华比赛。

澳大利亚队此前也已公布对阵阿根廷队的23人名单,其中包括15名旅欧球员,曾随队参加卡塔尔世界杯赛的穆伊、欧文、比伊奇以及德格内克等球员并未入选。“袋鼠军团”曾在卡塔尔世界杯赛1/8决赛中1比2惜败于阿根廷队,主帅阿诺德表态称,此番率队来华仍会努力给阿根廷队制造困难。

本报讯(记者申炜)今晚,天津津门虎队将迎来中超联赛第12轮的一场客场比赛,对手是成都蓉城队。津门虎队主教练于根伟赛前表示,成都凤凰山体育场的氛围很好,希望可以给双方球员带来激情,希望津门虎队也期待收获好的结果。

目前津门虎队和蓉城队均保持不败纪录,这场对决也成为本轮中超的焦点战。昨天,津门虎队在适应场地的训练中非常放松,队伍中不时传出笑声,可见球员们情绪良好。于根伟说:“希望球员们从精神到身体都得到更好的调整,保持好的心态和状态来迎接这场比赛。”

于根伟在职业球员生涯中,最喜欢的客场就是成都,他曾屡屡在成都球迷面前奉献精彩表现。对于于根伟表示:“我本人特别喜欢成都,球员时代在这里比赛,都会有很好的表现。现在带队回到这里,希望全队用好的表现来回馈关心我们的球迷。”在训练中,于根伟和孙建军甚至还练起了传球,显然是希望找回昔日在成都比赛的美好回忆。

当然,津门虎队也将面临客场作战的巨大压力。于根伟认为:“特别希望我们的球员能够更多地经历这种场面的比赛。我和球员们说过,要享受

U17亚洲杯足球赛15日在泰国打响

中国队步入赛前冲刺备战

本报讯(记者王梓)U17亚洲杯足球赛定于本月15日在泰国打响,目前中国U17国家队已抵达曼谷正式步入赛前冲刺备战。考虑到自4月下旬开启国内集训以来,中国队缺少实战练兵机会,面对同组强敌,队员们必须提前做好应对困难的准备。

结束赴欧拉练后,中国队于4月下旬在玉溪重新集结。按照原计划,结束玉溪集训后全队将在上海进行短暂调整,之后前往日本以赛代练。但队伍因故调整备战计划,最终于5月下旬重返玉溪训练。

中国队本月3日飞抵泰国曼谷。教练组之所以率队提前将近两周赶赴比赛地,主要是为了帮助球员们适应当地气候和场地条件。相较于赴欧拉练期间高强度的热身日程,过去一个多月的时间里,因备战计划调整,中国队缺少实战练兵机会,使队员们在调整身体机能和寻找比赛状态方面遇到了更大的挑战。

本届赛事,中国队将于16日率先对垒塔吉克斯坦队,随后分别于19日和22日对阵澳大利亚队与沙特队。尽管同组对手实力强大,且近期自身备战面临诸多考验,但主帅杨晨依旧有信心率队力争佳绩。“我们与同组对手都有过交锋,必须坚定信念,并根据他们的特点为比赛做好准备。”杨晨说。